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            B. Mărturii relevante referitoare la activitatea propusă
Prof. Diaconu Claudia (directoarea liceului): ”Realizarea spațiului verde din curtea Spitalului Municipal Oltenița ne-a demonstrat în primul rând nouă înșine că, printr-o mobilizare corespunzătoare, elevii noștri pot face lucruri minunate. Acest părculeț creat va fi mândria noastră și este darul nostru către comunitatea din care facem parte.”
Marineață Ionuț (Președintele Asociației Ai voință, Ai putere Oltenița, care a obținut finanțarea): ”Mi-a făcut o mare plăcere să lucrez cu elevii și cu cadrele didactice de la Liceul Tehnologic Ion Ghica. Nu a fost ușor să transformăm un teren aproape pietrificat într-un parc, dar am demonstrat că având voință, avem putere.”

Pițoi Ion (viceprimar al Olteniței): ”La început am fost reticent cu privire la capacitatea celor implicați de a realiza o asemenea lucrare, dar mă bucur că există asemenea inițiative la nivelul orașului. Primăria nu s-a implicat prea mult în implementarea acestui proiect pentru a nu se interpreta drept sprijin pe criterii politice, dar pentru continuarea sa se poate conta și pe resursele Primăriei. Într-o zi am venit să văd cu ochii mei ce se întâmplă aici. Am găsit elevii muncind la plantat pomi și cel mai mult mi-a plăcut că i-am văzut veseli și muncind cu voie bună, nu forțați sau împinși de la spate de vreun profesor, ceea ce este minunat.”

Dr. Smochină Simona (director general al Spitalului Municipal Oltenița): ”În calitate de beneficiar al proiectului, eu nu pot decât să mulțumesc, în numele bolnavilor internați la noi, care se vor bucura de o oază de liniște și relaxare, de acest dar și suntem deschiși către alte colaborări de acest tip.”

Mitea Nicoleta (profesor): ”Acest proiect a dezvoltat la elevi caracteristici general umane precum empatia, compasiunea și puterea exemplului. Cadrele didactice au lucrat cot la cot cu elevii, iar puterea exemplului i-a făcut pe aceștia să aibă o atitudine pozitivă față de tot ceea ce s-a întâmplat acolo. Au învățat, de asemenea, că voluntariatul este o valoare socială și nu o rușine.”

Niculiță Paul (profesor, consilier educativ al liceului): ”În calitate de consilier educativ al școlii, consider că acest proiect este exact ceea ce ar trebui realizat cu elevii în Școala altfel, adică activități cu finanțare și cu parteneri din afara școlii care să sprijine benevol activitățile propuse. De obicei nu se întâmplă așa, dar acest proiect cred că este un succes.”

Olaru Violeta (elevă în clasa a IX-a B): ”Am muncit cu drag pentru a realiza acest parc și sunt gata să ajut și mai departe pentru înfrumusețarea sa. Aș vrea să fie cel mai frumos parc din Oltenița.”

Buzdugan Marian (elev în clasa a XII-a A): ”Chiar dacă am depus destulă muncă fizică, m-am simțit foarte bine deoarece am fost împreună cu colegii mei, care sunt în acelașii timp prietenii mei, iar profesorii care ne-au însoțit au fost de nota 10.”

Olaru Săndina (părinte): ”În două zile fiica mea a ajuns acasă după ora 16. Am crezut că s-a dus la vreun bar cu prietenele, dar când l-am sunat pe diriginte și mi-a spus că este împreună cu fata mea și cu alții copii la spital unde plantau flori, m-am liniștit. Mă bucur că elevii de la acest liceu primesc și altfel de educație, nu doar instrucție la diferite discipline școlare.”

Drăgulin Florentina (părinte): ”Se întâmplă ca fiica mea să aibă probleme medicale și să merg adesea la spital. Uneori trebuie să aștept câte două-trei ore și mă duc la intrarea secundară, exact unde a fost amenajat parcul. Tot timpul este soare și nu era decât o singură bancă, de obicei, ocupată de altcineva. Acum situația va fi mai bună, grație implicării acestor oameni minunați.”
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