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CRITERII DE DEPARTAJARE A CANDIDAȚILOR  CARE AU OBŢINUT PUNCTAJE EGALE LA ETAPA JUDEȚEANĂ ŞI SE AFLĂ ÎN SITUAŢIA CALIFICĂRII PENTRU ETAPA NAŢIONALĂ A OLIMPIADEI DE BIOLOGIE , PE LOCURILE ATRIBUITE CONFORM ART. 15, alin. 3) din

 O R D I NUL 3015/8.01.2018 pentru modificarea și completarea anexei nr.1 a Ordinului ministrului educaţiei, cercetării, tineretului şi sportului nr. 3035/2012 privind aprobarea Metodologiei - cadru de organizare și desfășurare a competițiilor școlare și a Regulamentului de organizare a activităților cuprinse în calendarul activităților educative, școlare și extrașcolare, cu modificările ulterioare  ȘI NUMĂRUL DE LOCURI REPARTIZATE PENTRU ETAPA  NAȚIONALĂ A OLIMPIADEI DE   BIOLOGIE 2020,  PENTRU ELEVII DIN CLASELE 

 IX-XII
        Olimpiada de biologie se desfăşoară, în conformitate cu prevederile OMEN nr. 3015/8.01.2018  referitoare  la  modificarea și completarea Anexei nr. 1 a Ordinului ministrului educaţiei, cercetării, tineretului şi sportului nr. 3035/2012 privind aprobarea Metodologiei-cadru de organizare și desfășurare a competițiilor școlare , a Regulamentului de organizare a activităților cuprinse în calendarul activităților educative, școlare și extrașcolare ,  a Regulamentului privind desfăşurarea Olimpiadei de Biologie și a Olimpiadei Internaționale de Științe a Uniunii Europene, aprobat cu nr. 39153/16.10.2019,  valabil începând cu anul școlar 2019-2020, și a adrei Ministerului Educației și Cercetării- Direcția Generală Educație Timpurie, Învățământ Primar și Gimnazial, nr. 26486/18.02.2020, referitoare la desfășurarea olimpiadei de biologie- etapa județeană, 7 martie 2020 , în anul școlar 2019-2020.               

      Olimpiada de biologie se organizează, anual, pentru elevii din clasele IX-XII/XIII.
       Potrivit art.17 , alin 2, 3, Comisia județeană de organizare , evaluare și soluționare a contestațiilor/ subcomisia de organizare  și a Regulamentului  specific stabileşte, cu maximă responsabilitate pentru candidații care au obţinut punctaje egale la etapa județeană şi se află în situaţia calificării pentru etapa naţională a olimpiadei pe locurile atribuite conform art. 15, alin. 3 criterii de departajare a candidaţilor .
      Aceste criterii vor fi consemnate în procesul – verbal al întâlnirii de lucru a comisiei şi, împreună cu lista locurilor repartizate pe ani de studii, vor fi postate pe site-ul ISJ  și afişate la avizierul unităţilor şcolare din care provin elevii calificați pentru această etapă, dar și la locul de desfăşurare a olimpiadei (Liceul Danubius Călărași), cu cel puțin 5 zile înainte de concurs. 

       În conformitate cu prevederile art. 15 alin. (4) din Metodologia-cadru de organizare şi desfăşurare a competiţiilor şcolare, pentru participarea la etapa națională a olimpiadei de biologie se atribuie locuri suplimentare, 43 locuri/an de studiu, în ordinea descrescătoare a punctajelor obținute conform clasamentului național realizat după finalizarea etapei județene/a sectoarelor municipiului București și după calificarea participanților pe locurile prevăzute la art. 15 alin. (3)
din Metodologia-cadru. 

      Pentru etapa naţională a olimpiadei se califică, din fiecare judeţ/sector al municipiului București un număr de elevi corespunzător numărului de locuri (din oficiu și suplimentare) alocate pe an de studiu, numai dacă aceștia au obţinut cel puţin 70% din punctajul maxim acordat rezolvării subiectelor de la etapa judeţeană. Numărul locurilor atribuite fiecărui inspectorat școlar județean (ISJ), respectiv fiecărui sector al municipiului București se stabilește în conformitate cu prevederile art. 15 alin. (3) din Metodologia-cadru. Astfel, fiecare inspectorat școlar județean,

respectiv, fiecare sector al municipiului București primește câte un loc pentru fiecare an de studiu.   În situaţia în care nu se completează locurile distribuite pentru un anumit an de studiu, acestea  vor fi ocupate de elevii care au punctajul cel mai mare în clasamentul general al participanţilor la faza judeţeană a olimpiadei.
        Candidații care au obţinut punctaje egale la etapa județeană şi se află în situaţia calificării pe locurile suplimentare pentru etapa naţională a olimpiadei nu se departajează, chiar dacă se depășește numărul de locuri suplimentare atribuite conform Metodologiei-cadru.
Candidații care au obţinut punctaje egale la etapa județeană  şi se află în situaţia calificării pentru etapa naţională a olimpiadei pe locurile atribuite conform art. 15,alin. 3) vor fi departajaţi utilizându-se, în ordine, următoarele criterii:

1. punctajul mai mare obţinut la subiectul de tip probleme;

2. punctajul mai mare obţinut la subiectul de tip complement grupat;

3. punctajul mai mare obţinut la subiectul de tip cauză-efect;

În cazul în care, după aplicarea celor trei criterii de departajare, precizate anterior, se menține

egalitatea, se organizează o probă scrisă de baraj.
                                                                                                Inspector școlar pentru disciplina biologie,

                                                                                                         prof. Adriana Sofian
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