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Inspectoratul Școlar Județean Călărași monitorizează dinamica scenariilor de funcționare a unităților de învățământ preuniversitar, la nivel județean, aceasta fiind influențată de evoluția situației epidemiologice din județ. 
Prin urmare, astăzi, 12 februarie 2021, în conformitate cu datele transmise de unitățile de învățământ, se înregistrează următoarea situație:
-  211 de unități de învățământ în Scenariul 1;
-  88 de unități de învățământ în Scenariul 2;
[bookmark: _GoBack]-  2 unități de învățământ în Scenariul 3;
-  2 unități de învățământ – activitate online – infrastructură, cf.Ordinului comun al Ministerului Educației Nr.3235/4.02.2021 , Ministerul Sănătății nr. 93/ 4.02.2021-  Art. 3 alin.2.
Consiliile de administrație de la nivelul fiecărei unități de învățământ adoptă propunerile de scenarii și, implicit, schimbarea acestora, în funcție de analiza situației epidemiologice efectuate de către Direcția de Sănătate Publică - Călărași, de infrastructura și de resursele existente în fiecare unitate de învățământ.
Inspectoratul Școlar Județean Călărași va transmite zilnic informările privind situația unităților de învățământ din județ.
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