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                  INSPECTORATUL  ȘCOLAR    JUDEȚEAN   CĂLĂRAȘI                         MINISTERUL  EDUCAȚIEI                                         


              CRITERII DE CALIFICARE A CANDIDAȚILOR  CARE AU OBŢINUT PUNCTAJE EGALE LA ETAPA JUDEȚEANĂ ŞI SE AFLĂ ÎN SITUAŢIA CALIFICĂRII PENTRU ETAPA NAŢIONALĂ A OLIMPIADEI DE BIOLOGIE , CONFORM ART. 60, alin. 8.1) din OME nr. 3123/9.02.2022  pentru modificarea și completarea anexei nr.1 la ordinul ministrului educației, cercetării, tineretului și sportului nr. 3035/2021 privind aprobarea Metodologiei-cadru de organizare și desfășurare a competițiilor școlare,  a Regulamentului privind organizarea și desfăşurarea Olimpiadei de Biologie , în anul școlar 2021-2022, aprobat cu nr. 25640/16.02.2022, cap.II- Selecția elevilor  ȘI STABILIREA  NUMĂRULUI DE LOCURI REPARTIZATE PENTRU ETAPA  NAȚIONALĂ A OLIMPIADEI DE   BIOLOGIE 2022,  PENTRU ELEVII DIN CLASELE IX-XII
        Olimpiada de biologie se organizează în anul școlar 2021-2022 pentru elevii din clasele IX-XII/XIII   și se desfăşoară, în conformitate cu prevederile OME nr. 3123/9.02.2022  pentru modificarea și completarea anexei nr.1 la ordinul ministrului educației, cercetării, tineretului și sportului nr. 3035/2021 privind aprobarea Metodologiei-cadru de organizare și desfășurare a competițiilor școlare, a Metodologiei-cadru de organizare şi desfăşurare a competiţiilor şcolare, aprobată cu Ordinul ministrului educaţiei,cercetării, tineretului şi sportului nr. 3035/2012, cu modificările ulterioare, denumită în continuare
Metodologie-cadru, și ale Regulamentului privind organizarea și desfăşurarea Olimpiadei de Biologie , în anul școlar 2021-2022, aprobat cu nr. 25640/16.02.2022, cap.II Selecția elevilor:
       Potrivit art.17 , alin 2, 3, lit.a : Atribuțiile Subcomisiei  de organizare a Comisiei județene de organizare, evaluare și soluționare a contestațiilor sunt:  

a)  elaborează criterii de calificare, cu respectarea prevederilor din metodologia menționată anterior și a Regulamentului  specific privind  organizarea și desfășurarea  Olimpiadei de biologie, în anul școlar 2021-2022.
      Conform cap.II Selecția elevilor din Regulamentul privind organizarea și desfăşurarea Olimpiadei de Biologie , în anul școlar 2021-2022, aprobat cu nr. 25640/16.02.2022:

       Subcomisia de organizare din cadrul Comisiei județene de organizare, evaluare și soluționare a contestațiilor elaborează criterii de calificare și stabilește numărul de locuri prntru etapa județeană, pe care le comunică elevilor, inclusiv prin afișarea pe site-ul inspectoratului școlar, cu cel puțin 5 zile înainte de desfășurarea acestei etape.

      Aceste criterii vor fi consemnate în procesul – verbal al întâlnirii de lucru a comisiei şi, împreună cu lista locurilor repartizate pe ani de studii, vor fi postate pe site-ul ISJ Călărași și afişate la avizierul unității școlare-gazdă a olimpiadei (Școala Gimnazială Tudor Vladimirescu Călărași), înainte de desfășurarea probei scrise de concurs.
     Pentru etapa naţională a olimpiadei se califică, din fiecare judeţ/sector al municipiului București un număr de elevi corespunzător numărului de locuri alocate pe an de studiu, numai dacă aceștia au obţinut cel puţin 50% din punctajul maxim acordat rezolvării subiectelor de la etapa judeţeană. 
   Numărul locurilor atribuite fiecărui inspectorat școlar județean (ISJ), respectiv fiecărui sector al municipiului București se stabilește în conformitate cu prevederile art. 15 alin. (3) din Metodologia-cadru cu modificările și completările ulterioare. 
Astfel, fiecare inspectorat școlar județean, respectiv, fiecare sector al municipiului București primește câte un loc pentru fiecare an de studiu. 

    Candidații care au obţinut punctaje egale la etapa județeană/a sectoarelor municipiului București şi se află în situaţia calificării pentru etapa naţională a olimpiadei vor fi departajaţi  pe baza unor criterii stabilite de Comisia judeţeană/a sectorului municipiului Bucureşti de organizare, evaluare şi de soluţionare a contestaţiilor pe care le comunică elevilor, prin afișarea pe site-ul inspectoratului școlar și la avizierul unității școlare -gazda olimpiadei, înainte de desfășurarea probei de concurs. 

   În conformitate cu prevederile Metodologia-cadru de organizare şi desfăşurare a competiţiilor şcolare, cu modificările și completările ulterioare, în anul școlar 2021-2022 nu se atribuie locuri suplimentare în vederea participării la etapa națională. Locurile atribuite pentru participare la etapa națională rămase libere la un an de studiu nu se distribuie altui an de studiu în cadrul aceluiași județ/sector al municipiului București și nici de la un județ/sector al municipiului București la altul. 

   Candidații care au obţinut punctaje egale la etapa județeană  şi se află în situaţia calificării pentru etapa naţională a olimpiadei , vor fi departajaţi utilizându-se, în ordine, următoarele criterii:

1. punctajul mai mare obţinut la subiectul de tip probleme;

2. punctajul mai mare obţinut la subiectul de tip complement grupat;

În cazul în care, după aplicarea celor trei criterii de departajare, precizate anterior, se menține

egalitatea, se organizează o probă scrisă de baraj.
                                                                                                Inspector școlar pentru disciplina biologie,

                                                                                                         prof. Adriana Sofian
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